
MOBILITY IN ŽILINA
 ASSESSMENT
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STUDENTS’ PERFORMANCE
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1. I know how to prepare for a job interview

2. I know what to say in a job interview in order to

persuade the interviewer

3. I know the most frequent mistakes that can be made in a

job interview

4. I know what documents should be attached to the letter

of application

5. I can create a cover letter in a foreign language

6. I can fill in a personal questionnaire or Europass

7. I can fill in a personal questionnaire or Europass in English

average
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TEACHERS’ SATISFACTION
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The meeting objectives were met.

The meeting was moderated effectively.

All my questions were answered.

It was easy to get along with the partners.

average


